
Respuesta del Sr. Kinnock en nombre de la Comisión

(6 de noviembre de 1998)

Se ruega a Su Señoría se refiera a la respuesta de la Comisión a la pregunta escrita P-2587/98 del Sr. von
Habsburg (1).

(1) Ver página 118.

(1999/C 96/237) PREGUNTA ESCRITA P-3161/98

de Antonio Tajani (PPE) a la Comisión

(12 de octubre de 1998)

Asunto: Videojuegos y protección de los derechos políticos del ciudadano y del líder político Silvio Berlusconi

¿Tiene conocimiento la Comisión de que en muchos salones recreativos para jóvenes está instalado un
videojuego con premio, de producción austriaca (Photo Play 2000 Trivial Pursuit − Fun World − Brunnenweg
A-4810 G MUNDEN Austria), entre cuyos juegos de preguntas se propone uno en el que se formula la siguiente
pregunta:«¿quién es el primer bribón italiano detenido en el ámbito de Tangentópolis?». Se proponen tres
soluciones a elegir: Silvio Berlusconi, Bettino Craxi y Mario Chiesa (respuesta correcta).

¿Qué medidas tiene intención de adoptar la Comisión para que se retire la comercialización de un videojuego en
el que se insinúa a los jóvenes de manera indirecta que el líder de la oposición en Italia es un bribón que ha sido
detenido por corrupción política?

¿No considera la Comisión que se han violado los derechos del ciudadano europeo y del político Silvio
Berlusconi, cuya fuerza política cuenta en el Parlamento Europeo con la representación más nutrida de diputados
italianos?

Respuesta del Sr. Santer en nombre de la Comisión

(23 de octubre de 1998)

La Comisión considera que este asunto no es de su competencia.

(1999/C 96/238) PREGUNTA ESCRITA E-3171/98

de Marlies Mosiek-Urbahn (PPE) a la Comisión

(27 de octubre de 1998)

Asunto: Ayudas concedidas a Hesse por el Fondo social y el Fondo regional de la UE e

¿Puede la Comisión comunicarme los siguientes datos relativos a las ayudas financieras concedidas por la UE al
Land de Hesse?:

1. ¿Cuál fue el volumen de Fondos estructurales de la UE, desglosados por fondos e iniciativas comunitarias,
destinados en 1997 a esta región?

2. ¿Qué parte de dichas ayudas se destinó a la agricultura?

3. ¿Cuántos puestos de trabajo se crearon gracias a la ayuda de la UE al desarrollo económico y regional
concedida al Land de Hesse en 1997?

4. ¿Cuál fue el volumen de ayuda estructural de la UE concedida en 1997 a regiones comparables de otros
Estados miembros de la Comunidad?

5. ¿Cuantos puestos de trabajo se crearon gracias a la ayuda de la UE al desarrollo regional y económico de
regiones comparables de otros Estados miembros de la Comunidad en 1997?
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